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Caderno de Questões 

 
ENSINO TÉCNICO  

 

Data: 26/07/2015 – Horário: A partir das 16H00 (HORÁRIO DE BRASÍLIA) 
Número de questões: 30 (trinta) 

 

 
 

1. Verifique se este Caderno de Questões corresponde com o curso 
que você está matriculado, caso não seja, solicite a substituição 

para o fiscal da sala. 
2. Não haverá substituição da Folha de Respostas, em caso de rasura 

a resposta será anulada. Preencher a folha pintando toda a 
bolinha, conforme exemplo:  
 

3. Cada candidato receberá um Caderno de Questões e uma Folha de 
Resposta com seu nome e CPF para transcrever as respostas da 
prova. Confira se os dados estão corretos. 

4. A Folha de Resposta não será substituído em qualquer hipótese, 
devendo o candidato tomar o devido cuidado no seu manuseio e 
preenchimento. 

5. Na correção da Folha de Resposta, será atribuída nota 0 (zero) às 
questões não assinaladas ou que contiverem mais de uma 
alternativa marcada ou emenda ou rasura, ainda que legível. Não 
deverá ser feita nenhuma marca fora do campo reservado às 
respostas, pois qualquer marca poderá ser lida pelas leitoras 
ópticas, prejudicando o desempenho do candidato. 

6. O tempo previsto para aplicação das provas será de 1h30min, não 

havendo, por qualquer motivo, prorrogação em virtude de 
afastamento de candidato da sala. 

7. Não será permitido ao estudante retirar-se do local de realização 

das provas levando o Caderno de Questões. 
8. As provas serão realizadas sem consulta a qualquer material, não 

sendo permitida, durante sua realização, a comunicação entre os 

estudantes ou a utilização de aparelhos eletrônicos (BIP, telefone 
celular, walkman, agenda eletrônica, palmtop, notebook, receptor, 
máquina de calcular, máquina fotográfica, controle de alarme de 

carro, relógio do tipo databank, gravador, pager, etc.), livros, 
anotações, etc. 

9. O Processo Seletivo será constituído de um etapa, a saber: 
*Primeira etapa: prova objetiva, de caráter seletivo, eliminatório e 
classificatório; 

10. Os gabaritos serão divulgados no sítio do CIEE no dia 27/07/2015.   

 
11. Os recursos referentes às questões aplicadas nas provas e 

respectivas respostas corretas publicadas em gabarito provisório, 
só serão aceitos, das 08h00 às 17h00 (horário de Brasília) do dia 
28/07/2015, através de Formulário especifico( a ser obtido 

diretamente no sitio do CIEE) .  
12. Se do exame dos recursos resultarem anulação de questão, a 

pontuação correspondente a essa questão será atribuída a todos 

os candidatos, independentemente de terem recorrido. 
13. Somente será considerado aprovado o candidato que não obtiver 

nota zero em nenhuma das provas. 

14. Os estudantes serão classificados em lista decrescente de pontos 
obtidos nas provas objetivas. 

15. Não será fornecido ao estudante comprovante de classificação no 

processo seletivo, valendo, para esse fim, as listas de classificação 
divulgadas no sítio do CIEE na internet. 

16. A aprovação na primeira fase do processo seletivo gera para o 

estudante apenas expectativa de ser convocado para preencher 
vaga de estágio. 

17. O resultado será divulgado no dia 27/08/2015, para os estudantes 

de nível médio e nível superior, no sítio do CIEE na internet. 
18. O processo seletivo terá validade de 12 meses, podendo ser 

prorrogado a critério do TJDFT/VIJ. 

19. É de inteira responsabilidade do candidato, acompanhar a 
publicação de todos os atos, Editais e comunicados referentes a 
este processo seletivo, os quais serão afixados no sítio do Centro 

de Integração Empresa Escola – CIEE www.ciee.org.br, devendo 
manter atualizados seus dados cadastrais junto a esta instituição. 

20. A participação no processo seletivo implica na concordância com 

todas as normas e condições contidas no Edital de Seleção e 
respectivo Termo Aditivo. 

 

Boa Sorte!

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES E AGUARDE AUTORIZAÇÃO PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTÕES 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 
 
1. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 

em relação à acentuação, assinale a alternativa correta. 
 

(A) Eles têm muitas casas. 
(B) Possuem um relacionamento solído. 
(C) Comi caquí de sobremesa. 
(D) Ontem perdi todos os meus aneís. 

 
 

2. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação à ortografia, assinale a alternativa correta. 

 
(A) O director da escola é muito intransigente. 
(B) A maça do bolo está delicioza. 
(C) Guardou muito recentimento de seu pai. 
(D) Meu amigo é egípcio. 

 
 

3. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação à acentuação, assinale a alternativa correta. 

 
(A) O jurí anunciou sua decisão. 
(B) Maria ficou viúva muito cedo. 
(C) Não achei a sáida. 
(D) Foi expulso à base de pontápes. 

 
 

4. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação à ortografia, assinale a alternativa correta. 

 
(A) A umanidade está perdida. 
(B) Sua colaboração é impressindível. 
(C) Minha consciência está tranquila. 
(D) Quando estive em Roma, vizitei o Coliseu. 

 
 

5. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação ao emprego da crase, assinale a alternativa 
incorreta . 

 
(A) Falou à certa pessoa. 
(B) Referiu-se àquela que estava do seu lado. 
(C) Fui à cidade. 
(D) Fui à Copacabana de minha infância. 

 
 

6. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa, 
assinale a alternativa que apresenta uso facultativo da 
crase. 

 
(A) Ficou à ver navios. 
(B) Ali vai a criança à quem deu a notícia. 
(C) Irei à casa de meus pais. 
(D) Não disseram à ela toda a verdade. 
 

 
7. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 

em relação à concordância nominal, assinale a alternativa 
correta. 

 

(A) Ela mesmo disse a verdade. 
(B) Mais amores e menos confiança. 
(C) Nós não estamos só. 
(D) Vai anexo a declaração solicitada. 

 
 

8. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação à concordância verbal, assinale a alternativa 
correta. 

 
(A) Cada um dos candidatos deve preencher 

corretamente as fichas de inscrição. 
(B) Não o vejo fazem três anos. 
(C) O relógio deram seis horas. 
(D) No relógio, deu cinco horas. 

 
 

9. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação à concordância nominal, assinale a alternativa 
incorreta . 

 
(A) Era meio-dia e meia. 
(B) A fé todo-poderosa que nos guia é a nossa 

salvação. 
(C) Tais razões não me movem. 
(D) Paisagens o mais belas possíveis. 

 
 

10. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
em relação à concordância verbal, assinale a alternativa 
incorreta . 

 
(A) Há vários nomes aqui. 
(B) Que de forças existe no coração feminino. 
(C) Aquele que trabalha acredita num futuro melhor. 
(D) Alugam-se casas. 

 
 

 
 

 
 
 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
 
 
11. Observe a planilha abaixo, feita no Microsoft Excel 2013. 
 

 
 
 Caso a fórmula “=CONT.NÚM(A1:A5)” seja aplicada na 

célula A6, o resultado será 
 

(A) 4. 
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(B) 22. 
(C) 6745. 
(D) 0. 

 
 

12. Caso um usuário, utilizando o Microsoft Excel 2007, 
necessite girar um texto em ângulo diagonal ou vertical, 
deve localizar o seguinte ícone: 

 

(A) 
 

(B) 
 

(C) 
 

(D) 
 

 
 

13. O ícone , localizado na página inicial do Microsoft 
Word 2007, tem a função de 

 
(A) diminuir o tamanho da fonte. 
(B) aumentar o tamanho da fonte. 
(C) modificar o texto para todas maiúsculas. 
(D) passar o texto para a página anterior. 

 
 

14. Observe a figura abaixo. 
 

 
 
 As formas acima, encontradas no Microsoft Word 2010, 

representam 
 

(A) linhas. 
(B) formas básicas. 
(C) fluxograma. 
(D) formas aleatórias. 
 
 

15. Observe a imagem abaixo. 
 

 
 
 É correto afirmar que as figuras acima demonstram 
 

(A) posicionamentos de fontes do Microsoft Word XP. 
(B) estilos de células do Microsoft Excel 2013. 
(C) tipos de transições de Slides do Microsoft 

PowerPoint 2007. 
(D) ordenação de figuras em tabelas do Microsoft Word 

2013. 
 

 

16. Observe a figura abaixo, extraída do menu do PowerPoint 
2010. 

 

 
 
 Assinale a alternativa que descreve a função e o caminho 

do botão destacado na figura acima. 
 

(A) Função “direção do texto”, encontrada em Design > 
Parágrafo > Direção do texto. 

(B) Função “classificação decrescente”, Revisão > 
Parágrafo > Classificações. 

(C) Função “direção do texto”, Página Inicial > Parágrafo 
> Direção do texto. 

(D) Função “Organizar tabela”, Exibição > Parágrafo > 
Tabelas. 

 
 

17. Acerca de algumas siglas encontradas na Internet e suas 
características, correlacione as colunas e, em seguida, 
assinale a alternativa que apresenta a sequência correta. 

 

1. https (   ) Significa rede de alcance mundial. 

2. www (   ) 
Insere uma camada de proteção 
adicional na transmissão de dados 
entre computador e servidor. 

3. Ftp (   ) 

Designa um protocolo de 
transferência de ficheiros entre 
computadores em redes TCP/IP. É 
um processo mais generalista de 
transferir ficheiros através de dois 
sites da Internet. 

 
(A) 3/ 1/ 2 
(B) 1/ 3/ 2 
(C) 2/ 1/ 3 
(D) 1/ 2/ 3 
 

 
 
18. Com relação ao nome de domínio, analise as assertivas 

abaixo. 
 

I. Trata-se de uma identidade na Internet, uma marca 
“online”.  

II. Aplica-se, também, aos endereços de e-mail 
eletrônicos, nos quais a página é associada a um 
servidor para envio de mensagem. 

III. No Domínio também ficam hospedadas todas as 
informações pertinentes aos dados do usuário de e-
mails, necessárias para permitir transmissões de 
dados das páginas da Internet. 

 
 É correto o que se afirma em 
 

(A) I, apenas. 
(B) I, e III, apenas. 
(C) II, apenas. 
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(D) III, apenas. 
 

 
19. Assinale a alternativa que explica corretamente o motivo 

de o provedor Gmail não  permitir que arquivos com 
extensão .exe sejam anexados. 

 
(A) O tamanho de um executável sempre é maior do 

que o limite permitido. 
(B) Trata-se de uma medida de prevenção contra vírus. 
(C) Arquivos executáveis sempre possuírem cópias 

ocultas. 
(D) Corrompimento constante de dados dos arquivos 

executáveis durante a transmissão. 

 
 

20. Com relação ao envio de e-mail e sobre a função Cco, 
analise as assertivas abaixo. 

 
I. “Cc” é a sigla para o termo "com cópia", enquanto 

“Cco” é a abreviatura de "com cópia oculta".  
II. Caso um e-mail redigido no Hotmail possua Cco, o 

destinatário que, por exemplo, pertença ao Gmail, 
não conseguirá ler a mensagem.  

III. Todos os provedores de e-mail possuem a opção 
Cco. 

 
 É correto o que se afirma em 
 

(A) I, apenas.  
(B) I e II, apenas. 
(C) I e III, apenas. 
(D) III, apenas. 
 

 

 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
21. Em notícia veiculada pela agência EFE, em julho de 2015, 

as FARC anunciaram um cessar-fogo unilateral durante 
um mês a partir do próximo dia 20 de julho. A guerrilha 
adotou essa decisão em resposta ao pedido dos países 
fiadores (Cuba e Noruega) e acompanhantes (Venezuela 
e Chile) do processo de paz para diminuir a intensidade do 
conflito. É correto afirmar que as FARC são as Forças 
Armadas Revolucionárias do seguinte país: 

 
(A) Croácia. 
(B) Colômbia. 
(C) China. 
(D) Canadá. 

 
 

22. Segundo notícia veiculada em julho de 2015 no portal 
Terra, astrônomos acreditam que dentro de crateras do 
planeta vermelho pode haver pedras preciosas com 
vestígio de vida fossilizada, o que seriam evidências 
físicas da existência de vida neste planeta. É correto 
afirmar que o planeta vermelho faz referência a 

 
(A) Júpiter. 
(B) Netuno. 
(C) Marte.  

(D) Urano. 
 

 

23. Segundo notícia veiculada em julho de 2015, no portal do 
Correio Braziliense, um grupo de 50 pessoas se reuniu em 
frente ao Palácio do Buriti, no Distrito Federal. Liderados 
pelo Instituto Liberal do Centro-Oeste (ILCO) e pela parte 
brasiliense do Movimento Brasil Livre (MBL), eles pedem o 
veto do governador Rodrigo Rollemberg (PSB) ao projeto 
de lei que regulamenta o uso de aplicativos de transporte 
individual e proíbe determinado aplicativo. Assinale a 
alternativa que apresenta tal aplicativo. 

 

(A) Uber. 
(B) Tinder. 
(C) Viber. 
(D) Kindle. 

 
 

24. Leia o trecho abaixo, retirado de notícia veiculada no 
portal R7, e, em seguida, assinale a alternativa que 
preenche corretamente a lacuna. 

 
“Astrônomos britânicos anunciaram a descoberta de um 

sistema solar com nada menos que cinco sóis, na constelação 

___________. Distante 250 mil anos-luz da Terra, o grupo de 

estrelas é inédito por conta de sua configuração: duas estrelas 

binárias e uma ‘simples’, um agrupamento jamais antes 

encontrado.” 
 

(A) Via Láctea 
(B) Três Marias 
(C) de Órion 
(D) Ursa Maior 
 
 

25. De acordo com notícia veiculada em julho de 2015, no 
portal do Correio Braziliense, os israelenses judeus e 
árabes iniciaram um jejum coletivo e alternado para exigir 
uma solução negociada para o conflito com os palestinos, 
por ocasião do primeiro aniversário da guerra de Gaza. É 
correto afirmar que a cidade de Gaza está localizada na 
seguinte região: 

 
(A) Norte da Oceania. 
(B) Oriente Médio. 
(C) Leste da América do Norte. 
(D) Noroeste da Europa. 

 
 

26. A Organização Mundial da Saúde (OMS) alertou que, 
apesar dos avanços obtidos nos últimos meses, a 
epidemia dessa doença ainda não acabou. Segundo a 
entidade, novos casos da doença continuam sendo 
identificados, com destaque para registros recentes na 
Libéria. O último balanço aponta que 20 novos casos 
foram confirmados na última semana de junho. Assinale a 
alternativa que apresenta a doença em questão. 

 
(A) Dengue. 
(B) Hepatite B. 
(C) Hepatite C. 
(D) Ebola. 
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27. Em julho de 2015, na primeira prova desta modalidade 

esportiva, nos Jogos Pan-Americanos de Toronto, o dueto 
brasileiro, com o tema 'Capoeira', terminou na quarta 
posição na rotina (coreografia) técnica, com 80,9667 
pontos (divididos em 24,7000 de Execução; 24,4000 de 
Impressão geral; e 31,8667 de Elementos). Diante do 
exposto, assinale a alternativa que apresenta a 
modalidade esportiva da qual a descrição trata. 

 
(A) Nado sincronizado. 
(B) Judô. 
(C) Tênis. 
(D) Ginástica Artística. 

 
 

28. Lúdico, poético, experimental e um dos mais amados 
artistas do século 20, o surrealista ganha pela primeira vez 
a maior exposição de suas obras no Brasil. A mostra será 
apresentada no Instituto Tomie Ohtake, em São Paulo, 
entre 24 de maio e 16 de agosto, e depois seguirá para o 
Museu de Arte de Santa Catarina, em Florianópolis. É 
correto afirmar que a descrição se refere a 

 
(A) Miguel de Cervantes. 
(B) Shakespeare. 
(C) Joan Miró. 
(D) Henri Matisse. 

 
 
 
 
29. O novo líder da Al Qaeda na Península Arábica (AQPA), 

Qasim al Rimi, convocou os integrantes do grupo terrorista 
a lutarem contra determinado país, o qual foi classificado 
de “infiel” e “loucura do século”, como forma de vingança 
pela morte de muçulmanos provocadas pelo governo 
deste país. Assinale a alternativa que o apresenta. 

 
(A) Estados Unidos. 
(B) Chile. 
(C) Brasil. 
(D) Rússia. 

 
 

30. A apresentação desta famosa companhia de circo foi a 
principal atração da cerimônia de abertura dos Jogos Pan-
Americanos de Toronto, em 10 de julho de 2015. A festa 
foi no estádio Rogers Centre, casa do Toronto Blue Jays, 
equipe de beisebol que disputa a MLB. Assinale a 
alternativa que apresenta o nome desta companhia 
circense. 

 
(A) Bolshoi Ballet. 
(B) Julliard School. 
(C) Paris Ópera. 
(D) Cirque Du Soleil. 

 


